

坚持四个紧盯 项目提速增效

崇阳1至4月固定资产投资增幅全市第一

本报讯(记者 庞赞 通讯员 沈荣华)日前,记者从崇阳县发改局了解到,今年1至4月,崇阳县坚持四个紧盯,全力实施项目提速增效,全县固定资产投资增长19%,增幅位居全市第一。

紧盯上级政策做实项目前期。全县上下抢抓政策机遇,做实前期,把符合国家支持政策和投向的项目做到初步设计批复和施工图审查的深度。合力谋划2022年中央、省预算内投资项目129个,总投资83.3亿元,地方政府专项债券投资项目35个,总投资32.2亿元,力争全年争取中央、省预算内资金突破1

亿元,争取地方政府债券7.6亿元。

紧盯项目考评抓好项目调度。切实抓好“三库”管理平台,6个省级、20个市级、52个一、二季度集中开工项目和新入库项目的月调度工作,确保储备项目个数、总量、转化率、完成投资等达到时序进度要求。县发改局从项目审批、开工、入库、竣工达产实行全生命周期管理。县统计局在项目入库、数据申报提供佐证资料和企业入规项目强化业务指导。县科经局对技改投产项目提前调度,提前预警。1-4月份,6个省级重点项目完成投资

9.57亿元,占年度计划投资的73.6%。20个市级重点项目完成投资14.17亿元,占年度计划投资的67.8%。

紧盯要素保障优化项目服务。对项目审批、用地、资金、原材料等要素保障方面的问题,责成各乡镇和县直各单位各司其职、各负其责,有针对性地上门服务指导,最大限度为全县项目推进创造条件提供保障。特别是发改、自然资源和规划、林业、生态环境等部门在全县重点项目的能评、调规等审批方面主动作为,靠前服务,及时协调解决项目建设过程中存在的问

题。1-4月份,全县申报新增入库项目66个,通过65个,通过率达98.5%。

紧盯短板弱项加强项目督办。3月份,在全县范围内深入开展“思想大解放、作风大整顿”促进工作大落实活动,对项目建设分别设立“金牛奖”和“蜗牛奖”。县委督查室和县政府政务督查室联合县重点项目办加强对重点项目的铁面督查、一线督查、持续督查,督不落实的人,督不落实的事,对阳奉阴违、敷衍塞责、推诿扯皮造成影响全县发展大局的单位和个人,坚决严肃追究问责。

崇阳公安推出反诈口罩
防疫反诈“双保险”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈昭)近日,崇阳县的大街小巷,不少居民佩戴着当地公安部门设计推出的反诈口罩,成为一道亮丽的风景。

记者注意到,反诈口罩以白色为主,中间显眼位置有蓝色的“反诈”“崇阳反诈、全民出击”等字样,上面印有反诈专线96110。

“一个小小的口罩,既能防疫,又能防骗,让居民们时刻把抗疫、反诈挂在嘴边、记在心头,更好地保护自己的

‘钱袋子’,起到双保险的作用。”崇阳县公安局工作人员介绍,这款反诈口罩,是该县创新推出的“抗疫+反诈”新模式。截至目前,第一批印制了100万个反诈口罩,已免费发放38000余个。后续将在各种形式的反诈宣传中,免费发放反诈口罩,进一步提高全民反诈意识。

据介绍,崇阳县反诈防诈骗工作取得显著成效,一季度,全县电诈案件发案同比下降46%。



服务群众无小事 一言一行暖民心

政务中心医保窗口“四提”工作法显成效

本报讯(记者 庞赞)5月6日,喜讯传来,崇阳县政务中心医保窗口再次获评金牌“店小二”示范窗口。

据悉,此项评选,每月一评一授旗,去年该窗口已有3个月获此殊荣。

记者从崇阳县医保局了解到,医保窗口是县政务中心最繁忙的窗口之一,直接服务全县43万余参保人员,全年工作日平均每天接待在120人次以上,最高业务量有时高达200多人。近些年来,医保窗口坚持把“热不热情”“便不便捷”“满不满意”作为衡量窗口服务的基本标准,推行“四提”工作法,不断转变工作作风,提升服务

质量,深得社会的好评。

推行微笑服务,让人员提神。窗口工作人员推行微笑服务,始终做到“五个一样”:生人与熟人一样热情,干部与群众一样尊重,小件与大件一样对待,忙时与闲时一样认真,无关与有关一样耐心。

简化经办手续,让服务提标。印制办事指南,制作宣传展板,让参保人熟知医保政策,清楚办事流程,轻松快捷办事。开展“叫号”服务,省去排队之烦。围绕堵点难点,开展“减证便民”行动,推行异地业务“不用跑”、无谓证明材料“不用交”、重复表格信息“不用填”,对所有影响办事效率的复杂材料和繁琐手续一

律予以简化。如生育保险待遇核准支付,由原来所需提供的8项减少到4项。

优化办事流程,让数据提速。积极推进部门数据共享,缩短经办时限。打造“互联网+医保”,参保人员通过“楚税通”“鄂汇办”和手机APP足不出户缴纳医疗保险,通过“国家医保信息平台”APP办理异地就医申请,实现“网上办”和“掌上办”。坚持线上线下一套服务标准,一个办理平台,拓宽办事渠道,免除参保人员来回奔波之苦。一网通办方面,目前可网上办理6件,可电话办理3件,如省外异地就医,一个电话就可搞定。

强化群众监督,让效能提质。优化

窗口功能布局,完善窗口便民设施,设置阅报休息区,配备茶水服务,提供良好的服务环境。工作人员统一工作着装,统一标准用语,统一服务要求,注重仪表仪态,保持良好精神风貌。坚持问题导向和效果导向,深入开“思想大解放、作风大整顿”活动,不断提升服务质量。强化群众监督,开展“好差评”制度,工作做得好不好,由群众来评价。

自去年来,崇阳县医保局共开展5次大型业务培训会,3次思想作风整顿会,医保窗口工作人员获评全县“三八红旗集体”称号,诸多兄弟单位和兄弟县市前来学习观摩。

崇阳开展“一把手”上讲台活动

持续推进“思想大解放、作风大整顿”

本报讯(记者 庞赞)近日,崇阳县水利局召开“思想大解放、作风大整顿”专项活动推进会。围绕“党建引领、合力发展”高质量发展主题,会议开展“一把手”上讲台活动,局党组成员结合各自分管工作实际分别上台进行5分钟的讲课。

“当前已经进入汛期,需要预防短时强降雨和阶段性下雨天气,我们在思想上要更重视、工作上要更主动、措施上要更扎实……”第一个走上讲台的,是崇阳县水利局党组成员、副局长陈世斌。传达学习了王蒙徽同志在全省防汛抗旱工作电视电话会议上的讲话精神后,陈世斌就防汛工作进行了详细的讲解。

机关作风建设如何加强?崇阳县水利局党组成员、副局长宋恋华在讲课中提出了四点要求:转变思想观念,形成良好的学风;强化制度建设,形成长效机制;廉洁自律形成领导率先垂范;团结和谐建设优秀的人才队伍。

如何加强执法队伍的建设?汛期水库、水闸及水泵站的运行及管理应该做到哪些……接下来的授课,理论与实践并重,既与当前的水利工作紧密结合,又深入浅出,通俗易懂。

“防汛工作要未雨绸缪,防在日常,要防天气、防库、防塘、防山洪、防工作不落实、防麻痹大意”,每一堂讲课结束后,

崇阳县水利局党组书记、局长张朝晖都一一进行点评,并对重点工作、薄弱环节再次梳理强调。要坚持人民至上、生命至上,以守护水安全、维护水生态、夯实水保障为着力点和突破口,全力做好“水文章”,科学高效地治水兴水。以迎接党的二十大胜利召开、学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,突出党建引领,不断优化政治生态,不断深化民生建设,不断净化干事环境,以全面从严治党主体责任和党风廉政建设主体责任的落实助推水利各项工作任务落地。

“听了几位领导的授课,受益匪浅,为我们今后的工作指明了方向。”

崇阳县水利局参会人员纷纷表示。

据悉,近年来,水利事业的发展,为崇阳县经济的发展提供了较大的支撑作用。但是,面对新形势新任务,水利部门的领导体制和工作机制还不完善;领导干部思想理论水平不高、依法执政能力不强、解决复杂矛盾本领不大,素质和能力还达不到社会、群众的要求。这次会议是进行一次“思想大解放、作风大整顿”专项活动的再动员、再启程,崇阳县水利局将以提升组织力、执行力为重点,举一反三,补短板强弱项,促进机关作风建设再上新台阶,切实提升水利队伍自身素质,提高服务水平和工作效率。